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              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  27. 10. 2016 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Ľubomíra Čičútová, Soňa Jantošová,  PhDr. Mária Jandová PhD., 
                                          JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár, Milan Kušnier, Bc. Miroslav Smädiš 
 
Ospravedlnená:               Jana Muráňová 
 
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Alena Francová  
 
Občania :                Ing. Michal Ďurkech,  Jaroslav Urík, MUDr. Eva Sukeníková, Ing. Miroslav Sukeník,  
                                          Jaroslav  Štrbek, Jana Čižmárová, Miroslav Gocal 
 
  
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva schválilo a riadilo sa nasledovným programom: 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Správa o činnosti obecného úradu 

5. Návrh na schválenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v ZŠ Plevník-Drienové na školský rok  2016/2017 

6. Návrh na schválenie urbanistickej štúdie IBV Podhorie – Strihovské  

7. Návrh na schválenie predaja obecného majetku – parcela KN-C 400/4 o výmere 526 m2, KN-C 400/5 o výmere 120 
m2, KN-C 400/6 o výmere 67 m2, KN-C 400/7 o výmere 27 m2, KN-C 401/3 o výmere 1013 m2  a KN-C 1528/13 
o výmere 199 m2 .a celkovej výmere 1952 m2 spôsobom hodným osobitného zreteľa v prospech p.Štefana Butka 
a manželky Emílie, Plevník-Drienové č.227 

8. Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP z envirofondu na akciu : „Obecné kompostovisko s ročnou 
kapacitou do 10 t“ 

9. Ponuka na odkúpenie akcií spoločnosti Prima banka Slovensko, a.s. 

10. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 

11. Rôzne - žiadosti občanov 

12. Diskusia  

13. Záver 
 
 

 
K bodu 1/ Otvorenie a schválenie programu 
Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov a ospravedlnil poslankyňu 
Janu Muráňovú, ktorá je nemocná a poslanec Smädiš bude meškať nakoľko je ešte v práci. Oboznámil poslancov 
s navrhnutým programom zasadnutia OZ, ktorý bol poslancami jednomyseľne schválený.  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ  Alenu Francovú, do návrhovej komisie navrhol poslancov Ľubomíru 
Čičútovú, Soňu Jantošovú, Jána Kuchara. Za overovateľov zápisnice navrhol Félixa Adamca a Milana Kušniera.  , 
Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli jednomyseľne schválení. 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesol starosta. Skonštatovala, že väčšina uznesení je splnená a niektoré uznesenia, 
ktoré sú prílohou tejto zápisnice sa plnia priebežne. 
Diskusia: nikto 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.   54/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu predniesol starosta obce Miroslav Kremeň. Správa je prílohou tejto zápisnice.  
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.55/2016.  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 5/ Návrh na schválenie výnimky z najnižšieho počtu žiakov v ZŠ Plevník-Drienové na školský rok  
2016/2017 
Starosta informoval, že obec ako zriaďovateľ ZŠ musí schváliť výnimky z najnižšieho počtu žiakov v ZŠ, kde podľa 
novely školského zákona je najnižší počet žiakov v 1.triede 11, v 2-4. triede 13  a v 5-9.triede 15. Podľa žiadosti ZŠ 
škola má finančné prostriedky z vlastných zdrojov a nežiada zriaďovateľa o dofinancovanie základnej školy z dôvodu 
nižšieho počtu žiakov. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.56/2016 
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 6/  Návrh na schválenie urbanistickej štúdie IBV Podhorie – Strihovské  
Urbanistickú štúdiu IBV Podhorie – Strihovské si dali vypracovať stavebníci p. Štrbek a p. Šimor. Štúdia bola vyvesená 
na vývesnej tabuli obce a bola prejednaná na stavebnej komisii, kde sa dohodli  p. Štrbek na odstupe od hranice 
susedného pozemku PhDr. Jandovej a p. Hubockej 4,5m pri predajni s podmienkou, že tam nebude servis a s odstupom 
3,5m pri rodinnom dome s tým, že tam nemá okná. Počas prerokovávania tohto bodu sa dostavil poslanec Smädiš. 
Diskusia : Pani Jandová žiada aby dohoda a zápis zo stavebnej komisie boli prílohou  zápisnice OZ.  Pokiaľ by nebola 
táto dohoda dodržaná nebudú súhlasiť so stavbou rodinného domu. 
V diskusii ešte vystúpila  MUDr. Sukeníková a Ing. Sukeník , ktorí nesúhlasia s návrhom štúdie týkajúcej sa 
zakreslených rodinných domov na ich pozemku, ktoré boli posunuté ďalej od navrhovanej miestnej komunikácie. Spolu 
s manželom nesúhlasia s týmto riešením a žiadajú opraviť túto štúdiu Navrhujú aby do tejto urbanistickej štúdie bol 
zapracovaný návrh zastavovacej štúdie p. Vojtecha Šimora, ktorý bol predložený na predchádzajúcom zasadnutí OZ. 
Tiež navrhujú aby boli pri vypracúvaní zastavovacích štúdií oslovení majitelia susedných nehnuteľností. Ing. Sukeník 
ešte upozornil na odvodnenie pozemkov v tejto časti obce a riešenie celkového odvodnenia z miestnej cesty Bukovaná 
ako i štátnej cesty, a tiež na nové premostenia odvodňovacieho rigolu pri štátnej ceste. Starosta informoval, že na cestu 
Bukovanová je vypracovaný projekt odvodnenia tejto cesty s tým, že cesta bude odvodnená uličnými vpusťami so 
zaustením do vsakovacej jamy pri RD p.Ďurkecha Michala. Evidujeme aj problém s odvodnením štátnej cesty a sme 
v rokovaní so zástupcami SC TSK, nakoľko úprava rigola pri tejto ceste je v ich réžií. 
Starosta predniesol nový návrh urbanistickej štúdie so zapracovaním predložených zmien osadenia RD a s úpravou 
odstupovej vzdialeností RD 8 metrov od kraja plánovanej cesty po obidvoch stranách a dal o tejto zmene hlasovať. 
Schválená urbanistická štúdia bola jednomyseľne schválená a bude aj zverejnená. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.57/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
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K bodu 7/ Návrh na schválenie predaja obecného majetku 
Zámer predaja obecného majetku – – parcela KN-C 400/4 o výmere 526 m2, KN-C 400/5 o výmere 120 m2, KN-C 400/6 
o výmere 67 m2, KN-C 400/7 o výmere 27 m2, KN-C 401/3 o výmere 1013 m2  a KN-C 1528/13 o výmere 199 m2 .a 
celkovej výmere 1952 m2 spôsobom hodným osobitného zreteľa v prospech p.Štefana Butka a manželky Emílie, 
Plevník-Drienové č.227 za cenu 10 € bol schválený na predchádzajúcom rokovaní OZ bol zverejnený na obecnej web 
stránke a vyvesený v obecnej výveske v požadovaných termínoch a tak poslanci jednomyseľne schválili aj predaj tohto 
majetku  
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.58/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
 
K bodu 8/  Návrh na schválenie predloženia žiadosti o NFP z envirofondu na akciu : „Obecné kompostovisko 
s ročnou kapacitou do 10 t“ 
Starosta oboznámil prítomných o predložení žiadosti  o NFP z envirofondu na stavbu obecného kompostoviska s ročnou 
kapacitou do 10 t. Kompostovisko by sa nachádzalo nad cintorínom. Dali sme urobiť geometrický plán na oddelenie 
parcely KN-C č 590/5 z pôvodnej KN-E parcely č. 9000/119, ktorá je vo vlastníctve obce zapísaná na LV 1294. Jednalo 
by sa o ohradené  kompostovisko na biologicky rozložiteľný odpad, úpravu prístupovej cesty a odvodnením rigola 
a taktiež súčasťou tejto žiadosti je aj technické vybavenie a to konkrétne traktor s kompletným príslušenstvom. Je na to 
vypracovaných a schválený projekt a celkové predpokladané náklady sú 125090 € a plánovaná spoluúčasť obce na 
tomto projekte by bola 5% z celkových nákladov, čo by bolo v prípade úspešnosti pre obec výhodné. 
Diskusia: 
Adamec – aká vzdialenosť je od rodinného domu rodiny Butkovej, aby bola dodržaná podľa zákona  
Starosta – vzdialenosť je dostatočná, nakoľko je tam aj 50 m ochranné pásmo cintorína a ochranné pásmo vysokého 
napätia, kde nie je možné umiestňovať RD. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.59/2016.  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : Ján Kuchar 

 
K bodu 9/  Ponuka na odkúpenie akcií spoločnosti Prima banka Slovensko, a.s. 
Starosta prečítal ponuku na odkúpenie 10 ks akcií spoločnosti Prima banka Slovensko, a.s., za ktoré banka ponúka 
570€ za 1 akciu. Starosta informoval že sa tento predaj prerokovával aj pred rokom, kde bol schválený predaj za 650 
€/akciu, ale toto Primabanka neakceptovala a trvá na tejto ponuke. 
Diskusia:  
JUDr. Harišová- treba najskôr zistiť v banke aká je aktuálna obchodovateľná cena akcií 
Bc. Smädiš je za predaj, tiež PhDr. Jandová. Starosta dal hlasovať kto je za predaj akcií a výsledkom bolo schválenie 
predaja za ponúknutú cenu. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 60/2016 
Hlasovanie : Za: 6 poslancov 

Proti: Adamec, JUDr. Harišová 
Zdržal sa :0 
 

K bodu10/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Starosta oboznámil poslancov so zmenami v rozpočte – rozpočtovým opatrením č.12/2016 – presun rozpočtovaných 
prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu, ktoré je prílohou príloha zápisnice 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.61/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

a rozpočtové opatrenie č.I/2016 – povolené prekročenie výdavkov pri dosiahnutí vyšších príjmov z podielových daní. 
Jednalo sa o navýšenie rozpočtových nákladov na zateplenie ZŠ. Rozpočtové opatrenie je prílohou tejto zápisnice. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 62/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa :0 
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K bodu 11/ Rôzne - žiadosti občanov 
Starosta prečítal poslancom list Nadácie Prameň, ktorá pripravuje v spolupráci s farnosťou Predmier 17. ročník 
vianočného benefičného koncertu „V Slovenskom betleheme“, ktorý odvysiela v priamom prenose RTVS z Kostola sv. 
Gála v Predmieri 26.12.2016 v ktorom by vystupovali aj Gitaristky  a DFS Dubravček. Poslanci odsúhlasili príspevok vo 
výške 1500 € na organizáciu tohto koncertu. 
Diskusia: Jantošová- kto je Nadácia Prameň a pre koho je benefičný koncert usporiadaný. 
Adamec- peniaze v rozpočte 750 € nech ostane na kostol v Plevníku-Drienovom 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 63/2016  
Hlasovanie : Za: 7 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : Adamec 

Starosta ešte informoval o žiadosti p. Magdalény Hudčekovej, Hvozdnica č. 28, ktorá prišla na obec 25.10.2016 
o prenájom pozemku za Váhom na dobu 5 rokov s následným odkúpením za vopred stanovenú cenu. Tieto priestory 
chcú využívať na stavbu zrubov. 
Ing. Kremeň- pozemok sa nemôže predať priamym predajom musí byť verejná súťaž. Poslanci list zobrali na vedomie.   
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 64/2016  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 12/ Diskusia 
Starosta obce poďakoval pred poslancami obecného zastupiteľstva p. Jánovi Mendlovskému za sponzorský dar určený 
na vybudovanie sochy anjela na miestnom cintoríne pri hlavnom vchode aj s úpravou plochy okolo sochy a tiež 
poďakoval kamenárovi Jaroslavovi Šimíkovi, ktorý obci daroval pomník pre nenarodené deti. 
Poslanec Adamec - do rozpočtu treba zahrnúť finančné prostriedky na detské ihriská, zobrali sme im kúpalisko, tak im 
spravme aspoň detské ihrisko, nejaké preliezky a podobne, ako inšpiráciu by sme sa mali ísť pozrieť do Jasenice. 
Tiež mal pripomienku- zaplátať cestu na Drienovom sú tam výmole a znížiť rýchlosť na 40km cez obec pri kostole a tiež 
sa pýtal kedy sa bude robiť cesta Rajčula. 
Starosta - na dolné detské ihrisko pri Rajčuli máme pripravenú zostavu z grantu SPP, ale chceme to najskôr oplotiť. Na 
kúpalisku by sme dali vypracovať arch.návrhy na jeho využitie na verejnoprospešné účely, tak ako to už bolo OZ 
schválené v minulosti. Na cestu Rajčuľa bolo ešte v septembri ukončené výberové konanie a podľa vyjadrenia firmy by 
sa to malo realizovať teraz v novembri. 
Čičútová- sú na konci Severnej ulice funkčné otoče pre osobné autá a na akom sú pozemku 
Kuchar – žiada pokračovať v čistení potoka Drienovka  
Starosta – čistenie potoka zabezpečuje Povodie Váhu, teraz začali aj s výrubom drevín od letiska smerom k žel.stanici 
a je to v ich kompetencií nakoľko sú správcom Drienovky  
Bc. Smädiš - kedy budú kompostéry 
Starosta- čakáme na vyhlásenie výzvy, ale žiadosť podáva Mikroregión Strážovské vrchy, ktorého sme členom 
Jantošová- či by bolo možné zriadiť službu občanom  odviesť lístie v tomto období 
Občan Urík Jaroslav- zvážiť možnosť využitia študentov vysokých škôl na vyhotovenie projektov 
Občan Ing. Sukeník – popri Váhu sa dá prejsť na bicykli z Bytče až po koniec Rašova, ale u nás je tá trasa celá 
zatarasená, mohol by sa urobiť pás od letiska smerom na Rašov , či sa za letisko platí daň a za tie plechové búdy- 
stavebné povolenie 
Starosta- teraz TSK robí projekt Vážskej cyklotrasy v celom Trenčianskom kraji s napojením aj na Žilinský kraj 
Jantošová- požiadala o svietenie na cintoríne od 1.11.do 8.11.2016 a zároveň poďakovala starostovi za pomník pre 
nenarodené deti, ktorý je osadený na cintoríne. 
 
K bodu 13/ Záver 
Starosta  poďakoval prítomným za aktívny prístup a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
Overovatelia :   Félix Adamec 
                                        
                                           Milan Kušnier 
 
Zapísala:               Alena Francová          


